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2019.01. 23. Unipoll

Véleménykéré lap NIK 2018/19/1 - Szoftvertervezés és -fejlesztés I., NIXSF1HBNE
Riport generalas idopontja: 2019.01.23. 16:34:00
Ertékelt kurzus-oktaté: L3 - Sipos Miklés Laszlo

Kurzus munkarendje
Nem ktelez6 - Egyszeres valasztas

Valaszok szama: 5

S

Darabszam/Szazalék]

| nappali

Sorolja fel az oktato legfeljebb harom pozitiv és negativ j
Nem kotelez6 - Cellankenti szoveges valasz

Valaszok szama: 5

1.

[ Oszlop | Valasz |
ozitiv Hallgatobarat tanitas, segitokész, kérdésekre nagyon gyorsan reagal |

negativ avitasnal nem tul rugalmas |
2.

[[Oszlop | Valasz |

|pozitiv _[Hasznos, életszer(i példak, nagy tudassal rendelkezik, segitokész |
Inegativ_|Gyakorlasnal csak mésoltuk amit & csinalt, mert mashogy nem lehetett, és nem értettiik |

[ Vaélasz |
pozitiv. [Erthetéen magyaraz, érthetdek és az orai |
negativ. | |

Az 6rak hany szazalékan volt jelen?

1-0-20% 2-21-40% 3-41-60% 4-61-80% 5-81-100 %

Nem kételezs - Soronként egy vélasztas

Valaszok szama: 5
[ Szempont 1 [ 2 [T 3 [ 4 [ 5 ]
|Valasz: | o [ o T o [ o [ 5 1]
Valasz:
5 5
410
310
210
1]0

0 1 2 3 4 5 6

balalad sl
[ENWRINNN

Mennyire volt On aktiv a targy érain?
1-az 6rak 0-20%-an 2-az 6rak 20-40%-an 3-az orak 40-60%-an 4-az orak 60-80%-an 5-az 6rak 80-100%-an vagyok aktiv a tananyaggal kapcsolatban
Nem kitelez6 - Soronként egy valasztas

Valaszok szama: 5

T Caamnnnt T 1 T £l T 2 T A T 3 1
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2019.01. 23.

L sectpune I ' !

Valasz: [0 ]

‘Valasz:'

ANwWwAG
o

balal ad adbd
[ENRINNN

Unipoll

i a véleménye az oktato altal felépitett tananyagrol?
1-Attekinthetetlen volt 2-Gyakran volt zavaros 3-Tébbé-kevésbé logikus 4-Altalab:

Nem kételezs - Soronként egy valasztés

Valaszok szdma: 5

, logikus 5-Vilagos szerkezeti, attekinthetd volt

Szempont 1 ]

[
|Valasz: [ o 1

“Valasz:'

5
4
3]0
2
1

o
N

balakad adad
[ENWINNN

Milyennek itélte meg On az adott oktaté tandrakra torténd felkésziiltségét?
1-Gyakran tévedett, az elvarhato6 tudassal nem t. 2-Tobbnyire hia

tiint. 3

Nem ktelez6 - Soronként egy valasztas

Valaszok szama: 5

tlint. 4-Tobbnyire felkésziilt volt és a targy szakértojének tiint. 5-Felkésziilt szakértdje a targynak.

[ [ 1 T

4lasz: [0 ]

‘Valasz:'

ANwWAG
o
N

bl ad adad
[ENNINNN

Tanitotta Ont a szaknak ira asra?
1-Nem 2-Csak kis mértékben 3-Tobbé-kevésbé 4-Megfeleléen 5-Teljes mértékben

Nem kitelez6 - Soronként egy valasztas

Valaszok szama: 5

[ [ 1 1

alasz:

‘Valasz:'

A NwWAG
o

o

0 1 2 3
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bl ad adud
[ENVINNN

Unipoll

Az oktato ravilagitott a tananyag hasznossagara, alkalmazhatosagara, korabbi ismeretekhez kapcsolodasara?

5-Gyakorlati példakkal is ramutat a

1-Eléadasa alapjan nem latszik vagy barmihez 6dénak a tananyag. 2-Nem torekszik az
Nem kdtelez6 - Soronként egy valasztas

Valaszok szama: 5

[ [+ [ 2 [ 3 [ 4
\Valasz: o | 1+ 1 o | 1
‘Valasz:'
5 3
4 1
3]0
2 1
110
0 1 2 3 4

Wi
[EQWINNN

Mennyire lehet az orain kovetni a (tablai vazlatot, prezentaciot) tananyagot?
1-K8 2-Neh 6 § 3-T6bbé-kevésbé 4-Elég jol kb 6 5-J6l kb 8

Nem kotelez6 - Soronként egy valasztas

Valaszok szama: 5

[ Szempont [ 1 T 2 T 3 ] 4
\Valasz: [ o [ 2 [ 1 1 2
‘Valasz:'
510
4 2
3 1
2 2
110
0 1 2 3

Wi
[EQWININ

lilyen az On hozzaallasa a targyhoz?
1-Kifejezetten nem kedvelem 2-Nem kedvelem 3-K6z6mbos 4-Kedvelem 5-Egyike a

Nem kételezé - Soronként egy valasztas

Valaszok szama: 5

[ Szempont [ 1 T 2 T 3 ] 4
|Valasz: [ o [ o [ o [ 3
Valasz:'
5 2
4 3
3]0
210
1]0
0 1 2 3 4

bW
[N QWININ

Mennyire hasznalja ki az el6ado a rendelkezésre allo id6t?

Nem kdtelez6 - Soronként egy valasztas

Valaszok szdma: 5

1-Elmaradnak orak, akar elfogadhat6 ok nélkiil. 2-Az idol alas nem 6 (pl. nem a ol beszél). 3-Az idél

Szempont 1 [ 2 [ 3 1 4

[
|Valasz: | o | o | o | 3
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“Valasz:'

ANwWwAG
oo o

balal ad adbd
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Unipoll

lilyen attitiidje alakult ki az oktatoval kapcsolatban a félév soran?

Nem kételezs - Soronként egy valasztas

Valaszok szdma: 5

1-oktat6im koziil legkevésbé kedvelem 2-nem kedvelem 3-targyilagos 4-kedvelt oktatoim kozé tartozik 5-a legkedveltebb oktatoim egyike

Szempont 1 T 2 T 3 7]

[
|Valasz: o | 1+ T 1 1]

“Valasz:'

balalad sl
[ENRINNN

Mennyire ért egyet az oktatoval abban, ahogy az orai helyzeteket kezeli?

(pl. hallgatok beszolasait, kérdéseit, késését, rendbontasat, stb.)
1-egyaltalan nem 2-tébbnyire nem 3-néha igen, néha nem 4-tgbbnyire igen 5-teljes mértékben igen

Nem kotelez6 - Soronként egy valasztas

Valaszok szama: 5

[ [+ T 2 [ 3 ]

alasz: "o | 1 1 o |

‘Valasz:'

S NwAO
o

o

nhwh s
[EFQWININ

Kérem, sorolja be az alabbi kategoriakba az oktato kapcsolatat a hallgatokkal!
1-rossz 2-sziikségesnél rosszabb 3-megfelel 4-jo 5-nagyon jo
Nem kotelez6 - Soronként egy valasztas

Valaszok szama: 5

léuasz: o T+ T 0 1]

‘Valasz:'

5
4
3]0
2
1

0

n
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2019.01. 23. Unipoll
v ' z >
1.1
2.2
3.3
4.4
55
Elfogadta-e az Ondk kéréseit, igényeit a kzos munka soran?
1-nem fogadta el 2-tobbnyire nem 3-néha igen, néha nem 4-tébbnyire 5-elfogadta
Nem kotelez6 - Soronként egy valasztas
Valaszok szama: 5
[ [ 1 [T 2 4
\Valasz: | o | o 2
‘Valasz:'
5 2
4 2
3 1
210
110
0 1 2 3
1.1
2.2
3.3
4.4
55
Mennyire volt megszolithatd/nyitott az oktato a hallgatok iranyaba?
1-egyaltalan nem 2-alig 3-ké 4 ésen 5-nagyon kénnyen
Nem kotelez6 - Soronként egy valasztas
Valaszok szama: 5
[ Szempont 1] 4
\valasz: [ o | 1
‘Valasz:'
5 3
4
3
210
1]0
T T T
0 1 2 3 4
1.1
2.2
3.3
4.4
55
Mennyire tudta ravenni Ont a anyai jabol hasznos
1 altalan nem 2-ritkan 3-néha 4-t0bbszor is 5-gyakran
Nem kételezé - Soronként egy valasztas
Valaszok szama: 5
[ Szempont [ 1 T 4
|Valasz: [ o 2
Valasz:'
5 2
4 2
3 1
210
1]0
T T
0 1 2 3
1.1
2.2
3.3
4.4
5.5
Szivesen beszélgetne vele tanora utan is nem csak a tananyagrol?
1-nem 2-inkabb nem 3-talan 4-igen 5-igen, nagyon szivesen
Nem katelez6 - Soronként egy valasztas
Valaszok szdma: 5
[ Szempont 1 7 4
|Valasz: o ] 2
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2019.01. 23.

‘Valasz:'

S NWwhA G

balal ad adbd
[N IR

Unipoll

Mennyi okos, hasznalhato elemet talalt az oktatdja gondolataiban a tananyagon tal?
1-nem volt jellemz6 2-keveset 3-néhanyat 4-tobbet is 5-nagyon sokat

Nem kételezs - Soronként egy valasztas

Valaszok szdma: 5

Szempont 1 ]
[

|Valasz:

‘Valasz:'

5
4
3
2
1

o
[N]
w

balal ad sl
[ENINNN

olt-e humora a valasztott oktatonak?
1-bar ne lett volna 2-nem jellemz6 3-eléfordult 4-néha feldobta az orat 5-egyéni, nagyszer(

Nem ktelez6 - Soronként egy valasztas

Valaszok szama: 5

[ [ 1+ [ 2

Valasz:

‘Valasz:'

ANwWAG
o

o

bl ad adad
[ENINNN

It mas targyat az
1-nem 2-inkabb nem 3-talan 4-inkabb igen 5-igen

Nem kitelez6 - Soronként egy valasztas

Valaszok szama: 5

4lasz: [

‘Valasz:'

0

A NwWAG
[N]

o

0 1 2

3
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2019.01. 23.
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[ENVINGN

Unipoll

Biztositottak-e a tanulast segito anyagok?

(éravazlat, jegyzet, e-tananyag)
1-nem 2-kis mértékben 3-részben 4-tébbnyire igen 5-igen

Nem kételezé - Soronként egy valasztas

Valaszok szdma: 5

balal ad sl
[ENRINNN

[ Szempont [ 1 T 2 T 3 7] [ 5 ]
|Valasz: [ o [ o [ o | 4
Valasz:'
5 4
4 1
3]0
210
1]0
' T T T T
0 1 2 3 4
1.1
2.2
3.3
4.4
5.5
Milyennek tartja a szamonkéreést (zh, gyakorlati jegy, vizsga) a kézzétett kovetelményekhez képest?
1-Jelentds az eltérés 2-Vannak eltérések 3-Kisebb eltérések vannak 4-Nagyjabol Gsszhangban van 5-A kézzétett ko van a
Nem katelez6 - Soronként egy valasztas
Valaszok szdma: 5
[ Szempont 1 T 2 T 3 7 [ 5 ]
|Valasz: 2 | o | 1 1] o |
Valasz:
510
4
3
210
1 2
0 1 2
1.1
2.2
3.3
4.4
5.5
Realisnak/igazsagosnak tartja tudasanak értékelését (zh, gyakorlati jegy, vizsga)?
1-Tobbnyire igazsagtalan 2-Sokszor igazsagtalan 3-Hol igazsagos, hol nem 4-Tobbnyire igazsagos 5-Igazsagos
Nem kételezs - Soronként egy vélasztas
Valaszok szdma: 5
[ Szempont 1 T 2 T 3 7] [ 5 ]
|Valasz: o | 1+ 1T 2 1] [ o |
Valasz:
510
4 1
3 2
2 1
1]0
0 1 2

az oktato
Nem ktelez - Tobbsoros vélasz

Valaszok szama: 5

[#] Valasz
]
[

‘Elég nagyok az elvarasai, a zh-k kicsit hosszliak voltak és minimalisan kuszak. F
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2019.01. 23. Unipoll

2.z a targy. Ugy vélem aki nala tanul nagyon jo alapokkal fog rendelkezni programozas terén raadasul sok érdeke|
lsséggel gazdagitotta az orat.

3.Nagyon nyitott és segitékész. ]

a tantarggyal kapc
Nem katelez6 - Tobbsoros valasz

Valaszok szdma: 5

# Valasz

(Gyorsan haladtunk, és nagyon nagy anyagokat vettiink at, viszont annak ellenére hogy az én laborom kés6 délutan
.olt az 6rak eléggé élvezetesek és érdekesek voltak. A zh-k nehézségeit tudnam negativumnak felhozni, de nem gon
dolom teljesithetetlennek és inkabb &szténzétt, hogy minél tobbet gyakoroljak és késziiljek.

Heti egy alkalomba nagyon sok mindent belekell rakni, ezért nem a Ubb annak aki kézépi: a nem tal
“Inult programozast.

~
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